

Гастроли театра «Эстония» в Ленинграде

Вчера на гастроли в Ленинград отправилась большая группа артистов театра оперы и балета «Эстония». Сегодня эстонские мастера искусства покажут три одноактных балета — «Штраусману», «Шолениану» и «Болеро» в постановке народного артиста РСФСР и заслуженного деятеля искусств ЭССР Владимира Бурмейстера. Кого же увидят ленинградцы в этом спектакле? В главных партиях одноактных балетов выступают талантливые артисты Хельми Пуур, Тийю Рандвийр, Лариса Лазарева, Эйке Йоасоо, Эндрiek Керге, Вернер Лоо, Давид Шур, Уно Пууссаг и другие. Балеты будут идти в течение трех вечеров.

Кроме балетных миниатюр, эстонские артисты подготовили для выступления в Ленинграде большую концертную программу, составленную из отдельных сцен оперных и балетных спектаклей. Программа концерта разнообразна и богата. В нее включены фрагменты из последних работ театра — «Царской невесты» Римского-Корсакова, «Сказок Гофмана» Оффенбаха, «Макон» Мас-

на, «Свадьбы Фигаро» и «Дон Жуана» Моцарта, «Дон Кихота» Минкуса. Специально для ленинградских гастролей возобновлены отдельные сцены из «Евгения Онегина» Чайковского, «Чио Чио Сан» Пуччини, «Фауста» Гуно, «Кармен» Бизе, «Паяцев» Леонкавалло. Любители вокального искусства услышат в концерте Георга Отса, Виктора Гурьева, Александра Пюви, Георга Талеша, Эльзу Маазик, Веру Неалус, Паулу Надрик, Урве Тауте и других талантливых эстонских певцов. В концерте примут участие и артисты балета. Хельми Пуур исполнит «Умиряющего лебедя» Сен-Санса, Айме Лейс и Вернер Лоо — отрывки из балета Минкуса «Дон Кихот».

— Встретиться с взыскательным ленинградским зрителем нам всегда радостно, — сказал директор театра «Эстония» Рене Хаммер. — Мы приложим все силы, чтобы наши выступления понравились ленинградцам.

Гастроли театра «Эстония» продолятся в Ленинграде неделю.

П. ЛУГОВСКОЙ.

«Советская Эстония»

Г. Таллин

13 МАР 1966